



张善甲到市立医院脑科医院调研

“真行、社会上知道你行、老百姓能感受到你行”

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马雪婷

8月3日下午,菏泽市卫生健康委党组书记、主任张善甲,市卫生健康委党组成员、副主任、红十字会常务副会长张佩宪到菏泽市立医院脑科医院调研,实地查看医院发展建设情况。市立医院党委书记、院长冯峰及部分班子成员陪同调研。

张善甲一行分别到医院急诊、卒中中心门诊、病房、治疗室等地进行走访调研,并对医院的就诊环境、病区设置情况给予肯定。

座谈会上,张善甲首先对脑科医院的重点学科、重点专科建设情况进行调研,冯峰对医院的发展建设及重点学科、重点专科建设情况进行汇报。冯峰表示,医院在今年年初制定了《菏泽市立医院临床重点专科建设实施方案》,计划通过三年努力,在全部专科成为市级临床重点专科的基础上,争创一系列医疗服务能力强、人才队伍建设有力、区域影响力增强的省级重点专科,力创国家级重点专科。



张善甲对市立医院开展工作情况、医疗技术、服务水平等给予充分肯定,他指出菏泽市立医院有很好的治疗技术水平,由于宣传还不到位,导致老百姓对医院诊疗范围、诊治能力不了解、不知情。在今后的工作中,希望医院进一步提升技术力量,全面提高服务水平,建设好与国家级、省级等知名医院

专家团队合作的技术平台,同时对医院重点学科、重点专科建设情况提出具体要求,力争三年内打造成为名副其实的区域医疗中心,真正做到“真行、社会上知道你行、老百姓能感受到你行”,改善病源外流现状,解决就医困难,方便老百姓就医,不出家门即可享受到高质量的医疗诊治水平。

菏泽市中医院接听政务服务便民热线 现场解答市民关注的热点问题

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马雪婷

8月3日上午,菏泽市中医医院接听政务服务便民热线。院长马仰国介绍了医院发展情况,并同脑病科、皮肤科、骨伤科等科室对主持人和群众提出的问题进行现场解答。

马仰国介绍说,菏泽市中医医院科室有国家级重点专科2个,省级重点专科7个(含3个建设单位),市级重点专科14个。儿科、心血管科顺利通过菏泽市重点学科评估;心血管科、骨科加入齐鲁中医药优势专科集群;生殖中心试管婴儿建档80余例。

为提升医疗质量和服务水平,医院与国医大师石学敏院士学术第一继承人、天津中医药大学第一附属医院针灸专家、主任医师卞金玲教授合作,设立“卞金玲教授工作室”,并由卞教授定期



到医院坐诊;以“互联网+医疗健康”模式为人民群众提供健康咨询;实现多卡通用实名就医、网上精准预约、预约挂号全省共享等服务;由30名导医陪同患者挂号、检查等,为患者提供一站式服务。

同时,医院高度重视疫情防控,

控,加强预检分诊、院感防控、核酸检测、疫苗接种等工作。落实《医疗机构传染病预检分诊管理办法》,多次开展应急演练和培训考核。重新修订《新冠肺炎疫情报告流程》,严格执行“零报告”、“日报表”制度。

菏泽市二院消化内科:

回访出院患者 提升服务质量

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马雪婷
通讯员 杨婷婷

为积极响应医院倡导的《提升医前医中医后优质服务工作》的要求,近日,菏泽市第二人民医院消化内分泌科主任王建海及护士长马姗姗来到患者张女士家中进行了回访。

据了解,张女士曾因急性胰腺炎反复发作多次入住菏泽市第二人民医院消化内分泌科,最近一次好转出院1月余,考虑张女士年老体弱,复诊不便,王建海和马姗姗决定前往张女士家中进行随访。到张女士家中后,王建海询问她的一般情况后,为其进行了全面的查体,并指导张女士合理用药,而马姗姗为张女士测量血压,进行饮食宣教,张女士及其家属十分感激,并对菏泽市第二人民医院的服务理念及医疗技术水平表示肯定。

据王建海介绍,急性胰腺炎是多种病因导致胰酶在胰腺内被激活后引起胰腺组织自身消化、水肿、出血,甚至坏死的炎症反应,临床以急性上腹痛、恶心、呕吐、发热和血胰酶增高等为特点,根据病变程度轻重不等,分为轻症急性胰腺炎和重症急性胰腺炎。急性胰腺炎常见病因包括胆系疾病、大量饮酒、暴饮暴食等,随着人们生活水平的提高,高脂血症性胰腺炎也逐渐增多,预防的主要环节就在于注意饮食,不能酗酒,不能吃太饱,戒油腻。一旦在上述情况下,出现持续的左上腹疼痛,要警惕此病的发生,及时就诊。

王建海表示,菏泽市二院消化内分泌科将继续改进服务态度,优化服务流程,提高服务质量,提高业务水平,联合医院兄弟科室推动医院发展,以更好的医疗服务广大人民群众。

小区惊现30多个马蜂窝 菏泽消防为民解忧

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清
通讯员 郑启山 王朋朋

8月4日,单县一小区物业人员来到菏泽消防救援支队求助报警称,小区内马蜂窝大小一共有30多个,由于马蜂过多,严重影响到居民的正常生活。接到报警后,菏泽市消防救援支队立即组织救援力量赶赴现场。

消防人员到场后了解到:8月3日,两小孩玩耍故意投马蜂窝,恰好路过的一女子被严重蛰伤,平时也有人被蛰伤情况,因此小区物业人员将马蜂窝排查后向消防部门求助。消防人员仔细勘察现场并制定好方案,组织物业人员劝离围观群众,在确认能安全清除马蜂窝的前提下,一组消防人员利用

水枪将马蜂窝冲击清除,另一组消防人员穿好防蜂服戴好防护手套,在保障安全的情况下,利用打火机点燃专用杀蜂剂对马蜂窝进行火攻,在确认马蜂被全部杀死后,将马蜂窝摘除干净。

消防人员逐一进行清除马蜂窝,确保清除干净,防止重新筑巢,随后将摘除马蜂窝装入袋中带回队里处理。经过3个多小时的清除工作,成功将小区内的马蜂窝摘除干净。

“大概有30多,昨天有小孩因为放假,都在家玩,砸(马蜂窝)晃树,(马蜂)蜇到业主了。”一位业主说。

消防部门提醒:市民如果发现马蜂窝,应及时向消防部门求助,切勿私自行动摘除,以免遭受马蜂群袭,危及生命。

齐鲁晚报
我们就在您身边

分类信息

遗失声明

★巨野县鲁涛运输有限责任公司鲁R6777挂营运证(营运证号371724346734)丢失,声明作废。

★巨野县宏立运输有限公司鲁RC377挂营运证(营运证号371724712790)丢失,声明作废。

★巨野县腾凯运输有限公司鲁RQ1758营运证(营运证号371724716932)丢失,声明作废。

★巨野县顺航运输有限公司鲁R1L86挂营运证(营运证号371724703526)丢失,声明作废。

★巨野县顺航运输有限公司鲁RB1060营运证(营运证号371724703527)丢失,声明作废。

★巨野远安运输有限公司鲁RR9624营运证(营运证号371724721927)丢失,声明作废。

★巨野祥菏运输有限公司鲁RM562挂营运证(营运证号371724714658)丢失,声明作废。

★郓城县金利玻璃有限公司于2021年8月3日之前刻制的法人代表章(张仁栋)丢失,声明作废。

★郓城县丁里长街道刘汉庄村民委员会于2021年8月3日之前刻制的公章丢失,声明作废。

★郓城县陈坡乡侯潭村卫生室于2021年8月4日之前刻制的行政公章丢失,声明作废。

★郓城县陈坡乡杨寺村卫生室于2021年8月5日之前刻制的行政公章丢失,声明作废。

★郓城县博威运输有限公司于2021年8月5日之前刻制的编号为3717250047406的行政公章丢失,声明作废。

★郓城县令宇面包店于2021年8月5日之前刻制的行政公章丢失,声明作废。

★山东蓝洋织造有限公司于2021年8月4日之前刻制的法人代表章(刘玉芝)丢失,声明作废。

★菏泽清竹医药连锁有限公司二分店第二类医疗器械经营备案凭证(鲁菏食药监械经营备20170034号)丢失,声明作废。

★菏泽清竹医药连锁有限公司四十七分店第二类医疗器械经营备案凭证(鲁菏食药监械经营备20200664号)丢失,声明作废。

★菏泽润鼎仓储服务有限公司行政章(编号3717400063220)不慎丢失,声明作废。

★仲振华购买山东世元置业有限公司的房屋收据(开据时间:2015年2月13日;房号:52-1-1003;收据号:1658483;金额:313121元)丢失,声明作废。

广告位招商电话:15550788080
诚招各县区代理